

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省青岛胶州王义敬还被非法关押在青岛监管所

3月7日,山东省青岛胶州王义敬家被十多名警察非法撬门闯入,被关押的法轮功学员18日都已回家,就剩王义敬夫妇还被非法关押在青岛监管所。

### 请关注被山东省乳山市警察绑架的两位法轮功学员

2024年3月14日下午,我们到山东省乳山市在银滩大拇指广场下车,刚到站就看到有两位女士在跑,被几个警察抓进警车拉走。经打听才知道,那两位女士是法轮功学员,因跟几个当地外国语学院的学生聊天而被他们恶告,好像那几个男孩子也去了派出所,跟当地人打听,附近的派出所是银滩边防派出所。被抓走的两位法轮功学员都是中年人,应该也是外地人,当地人在那个时间不会到海边玩的。

### 山东潍坊诸城法院不放林金秀保外就医

山东潍坊诸城法轮功学员林金秀被非法关押在潍坊看守所,患恶性乳腺癌,送医治疗,潍坊看守所怕担责,多次联系家属保外就医。诸城法院却一直压制不放人。

诸城法院法官电话:0536 6070275

### 山东省五莲县法轮功学员丁元德被劫入山东省监狱

2024年3月20日,日照市当局将五莲县法轮功学员丁元德从日照市看守所非法转押到山东省监狱非法关押。

### 山东泰安市法轮功学员王秀平被非法拘留

王秀平,女,61岁,原山东农业大学附校教师,因坚持真善忍的信仰,修心向善,被多次绑架抄家,被非法劳教一次,非法判刑三次,累计被非法关押迫害十二年之

久。第三次从监狱回来,是在2022年12月25日。

前不久,王秀平又被警察绑架到泰安市看守所关押迫害。详情待查。

### 山东省青岛胶州李德力至今仍被非法关押在胶州看守所

2023年11月2日,青岛胶州李德力被九龙派出所诱骗到派出所,至今没有回家,被非法关押在胶州看守所。

### 山东省昌乐县法轮功学员孟玉珍失踪

山东省昌乐县法轮功学员孟玉珍是自己独居,大概在3月8号左右失踪。

### 山东青岛平度法轮功学员李丽被冤判三年已上诉

青岛平度李丽被冤判三年,被勒索罚金1万元。李丽已上诉。

### 山东省临沂市法轮功学员冯贵春面临第三次非法开庭

据悉,山东省临沂市中心血站法轮功学员冯贵春,被非法关押7余月,遭临沂市兰山区法院两次(分别在2024年1月18日和2024年3月27日)非法开庭,未果。

临沂市邪党法院预谋2024年4月9日再次非法庭审,地点在临沂市看守所。

### 山东省济南市天桥区胡延红被非法抄家、目前流离失所

2024年3月27日上午10点多,有一名自称是物业姓王的男士给胡延红打电话,谎称她的电动车被人不小心撞坏了,让胡延红回来看看怎么处理。胡延红表示正在上班回不去。后来又给胡延红的丈夫打电话,把她丈夫骗回了家。原来是三名警察在她家楼下等着。

他们对胡延红家进行了非法抄家。大约12点20分,三名警察挟持胡延红的丈夫到她单位,要求胡

延红跟他们见个面,被胡延红拒绝后,他们在工厂里调监控搜寻胡延红。目前胡延红已经流离失所。听说是有人举报,警察带着手续来抄家的。详情后续再发。

### 山东烟台莱阳法轮功学员李春红等三人被绑架

山东烟台莱阳法轮功学员李春红、王红玲、刘美平,于2024年3月14日,到莱阳柏林庄集市上发放大法真相资料,被绑架,现在被非法关押在莱阳市龙旺庄拘留所。

### 山东省荣成市于桂莲等三位法轮功学员被绑架和非法抄家

2024年3月13日上午,山东省荣成市三位法轮功学员于桂莲、王淑华和鞠姓学员,在荣成滕家集上被滕家镇派出所2个便衣警察绑架到滕家派出所,抢走了学员包里的真相资料,及于桂莲包里的一万多元现金。在对两位法轮功学员非法审问并要求签字后,放回家。

随后,又于3月13日下午和3月14日上午分别到三位法轮功学员家非法抄家,抄走部分大法书籍、真相资料,并毁坏师父法像,具体物件不详。

### 山东省蒙阴县垛庄镇公安派出所警察又骚扰法轮功学员

2024年3月6、7日期间,山东省蒙阴县垛庄镇公安派出所警察一伙数人不等,先后非法挨家挨户骚扰当地一部份法轮功学员,他们有的时候被拒之门外,他们一旦找到相应的法轮功学员,就对这些法轮功学员非法拍照和查问等骚扰言行。

据不完全统计,目前初步知道的在这次被骚扰的法轮功学员有:冯桂芹、仵增建、齐成荣、刘长清、盛义花、郑宝经等。详细情况待查。◇

信仰无罪 停止迫害

# 累遭迫害 山东肥城市张绪民又被非法关押四月余

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东泰安市肥城市 60 岁的法轮功学员张绪民，曾遭两年劳教迫害，两次被非法判刑入狱，身陷囹圄多年。二零二三年十一月三日，他又被从家中绑架，并被非法抄家，他被非法关押在肥城市看守所至今已有四个多月。

张绪民生于一九六四年五月，他得法前就职于山东泰安市肥城市委保密局，任职保密局副局长，他有严重的胃肠炎疾病，胃内经常反酸、烧心，躺在床上吐酸水是经常的事，有时吐的量非常大，口袋里天天揣着 PPA、黄连素；稍微吃不合适就腹泻，胃炎和肠炎折腾的他痛苦不堪。

一九九八年元月，张绪民经人介绍开始修炼法轮大法，他一看《转法轮》就被深深地吸引了，书中讲的内容他从没听说过，特别是对于生病的原因和怎样才能使病好，讲得非常清晰、透彻、明了。通过不断地学法、炼功，不知不觉中他的胃炎和肠炎不翼而飞了，浑身一身轻，他真正尝到了无病一身轻的滋味。

张绪民深知身体发生的奇迹般地变化是源于修炼了法轮功，他心里亮堂了，明白了怎样做人，他用真、善、忍的标准要求自己，工作更加认真、勤恳，任劳任怨，经济上不贪不占，为人正派。这种从内到外而得到的身心愉悦更加坚定了他修炼大法的信念。

为了让更多有缘人不被疾病折磨、幸福美好地生活，张绪民和其他修炼者利用节假日开始了弘法之路，去乡村、街头炼功、洪法；每天下班后，草草吃过晚饭，他用三轮车拉着自家的电视机和录像机去



炼功点义务给大家播放李洪志大师的讲法录像。虽然每天很忙碌，但他却觉得每天都过的很充实、美好，心里象喝了蜜一样甜。

可是，时任中共党魁的江泽民小人妒嫉，看修炼法轮功的人逐渐增多，利用共产党给他的权利，在一九九九年七月二十日发起了一场惨无人道的对法轮功及修炼者的迫害，利用国家机器，采用诽谤、栽赃诬陷等邪恶手段，把这群手无寸铁、只想按大法法理真、善、忍做好人、有个好身体好服务于社会与家庭的、并且为国家节省了大量医药费的修炼者推到了政府的对立面，还采用了各种非法、残忍的手段将这些人关押、劳教、判刑、酷刑折磨、活摘器官牟利。广播、电视一天二十四小时不停地造谣、攻击法轮功，煽动仇恨，欺骗民众。

为了让世人不被谎言蒙蔽和欺骗，张绪民和其他法轮功修炼者开始主动向世人讲清事实真相，把自己的修炼经历、把法轮功的神奇美好告诉世人，并揭穿共产党的邪恶罪行和谎言，因此一次又一次的遭到邪恶的无辜迫害。

一九九九年秋天，中共山东省委副书记吴爱英来肥城专门指出肥城市委办公室不得有炼法轮功的人员，于是张绪民被调到肥城市国土资源局任副局长。二零零零年十一月底，张绪民因去北京证实大法，

为大法说句公道话，回来当晚就被肥城市桃花源分局绑架、扣留一周，而后被绑架至肥城市看守所，后来他被非法关押在山东省第二劳教所（王村劳教所）迫害两年，于二零零二年秋天回到家中，他被免去肥城市国土资源局副局长职务，降为普通科员。

二零零七年春，因法轮功学员向世人散发法轮功真相资料时被人诬告，张绪民一同被非法抓捕，被非法判刑四年六个月，他被非法关押在山东省泰安监狱，至二零一零年九月回家，他被非法开除公职，从此背井离乡，四处打工维持生计。

二零一八年八月十四日，因法轮功学员向世人发放救人的真相资料时遭人举报，张绪民受牵扯，被非法判刑两年六个月，被非法勒索罚金三万元，他被非法关押在山东省男子监狱，直到二零二零年十二月中旬回到家中。

二零二三年十一月三日，因有人在肥城市体育场丢失了电瓶车，警察调取查看监控时发现张绪民在发放救人的法轮功真相资料，从家中把张绪民绑架并非法抄家，把他非法关押在肥城市看守所至今。

宪法赋予每个公民信仰自由的权利，任何人没有资格凌驾于法律之上。然而中共江泽民集团却无法无天、肆意妄为地发起了对法轮功这个善良群体的迫害，胁迫政府，尤其是公检法司人员参与迫害，把他们推向了罪恶的深渊。与邪恶为伍，定会被钉在历史的耻辱柱上！时间会证明一切。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

